

环保板块和新能源类个股一马当先，“新科技”再次受到主力资金的关注——

“两会”行情风生水起

□据 东方财富网

昨日沪深两市股指双双高开，沪指以3089.71点开盘，涨0.06%；深成指以12595.32点开盘，涨0.06%。至收盘，沪指收于3073.11点，跌14点，跌幅0.48%，成交1260亿元；深成指收于12548.9点，跌39点，跌幅0.31%，成交986.0亿元。

昨日早盘指数延续前天的强势走势小幅高开。在略作回落之后，多方试图攻击3100点整数关口。前期持续走强的“区域振兴”板块出现分化使得市场的人气受到一定的影响，指数开始掉头向下快速回落，在5日均线处场外资金逢低买盘积极，指数开始维持低位震荡格局。午盘指数微微收绿。午后由于没有新的热点出现，在获利盘不断涌出的打压下，指数出现一定回落，尾市指数报收小阴线。

全国政协第十一届第三次会议将于今天下午开幕。

从盘面上看，受低碳经济有望在两会期间出台新政的影响，环保板块和新能源类个股一马当先领跑涨幅榜，此外，前期沉寂多时的科技股板块也在“新科技”扶持政策有望推出的预期下，再次受到主力资金的关注。而3月1日受到智力地震影响大涨的创业板个股，仅在前天上演了“一日游”行情后昨日跌幅居前，前期涨幅较大的“区域振兴”板块中的个股也出现了一定回落。

多空争夺半年线

□记者 刘黄周

继周一大涨收复半年线之后，昨日大盘在获利回吐的压力下失守半年线，但专家认为这并不能改变A股短期震荡上扬的格局，预计多空双方仍会围绕半年线展开争夺。

中原证券研究所分析师张刚

今日视点
建行龙卡汽车卡
随心所欲 一路畅行
电话:63296519 63296508

3只新股今日发行

□据 金融界网站

卓翼科技(002369)本次发行股份总数为2500万股，其中网下发行数量为500万股，为本次发行数量的20%；网上发行数量为2000万股，为本次发行数量的80%。申购简称为“卓翼科技”，申购代码为002369，该股发行价为每股22.58元，对应市盈率为53.76倍。参与本次网上申购的单一证券账户申购委托不少于500股，但不得超过2万股。

亚太药业(002370)本次发行



(资料图片)

从消息面上看，有消息称，“两会”期间国家酝酿对于楼市启动“第二轮风暴”调整风暴，“两会”的主旨在于关注民生，目前的高房价问题必是讨论的重中之重。此外六部委负责人热议鄱阳湖经济生态区规划表明各个区域的“区域振兴”相关政策在“两会”中有望得到加速推出。我国多个经济大省富可敌国，其中广东经济总量超沙特，由此可见我国已经渐渐地从经济大国向经济强国成功转型。

分析人士认为：大盘在经历了2月初的反复筑底和2月底的连续反弹之后，昨日在3100点关口附近短期受到了一定的压

力，大盘全天呈现出反复震荡的格局。可喜的是，昨天大盘的成交量保持活跃，表明场外资金入场积极。新热点“低碳经济”板块的出现，也使得市场的人气依旧活跃。今天，2010年政协会议召开，在政策的暖风中预计大盘在经历短暂的调整之后，还将维持震荡向上的格局。

汇融财富富足人生
洛阳汇融科技投资担保有限公司
贷款担保 理财担保
理财热线:62265666 贷款热线:62265777

认为，昨日国际商品市场跳水拖累资源股大幅下挫，同时A股在3100点上方压力依然存在，因此部分投资者选择短线离场观望，使得上证综指在半年线附近遇阻回落。但昨日盘中也有不少热点，电力设备与新能源、电子、计算机、纺织和服装、房地产等行业逆势走强。

虽然昨日大盘小幅回落，但张刚认为这并不能改变自2890点以来震荡上扬的整体格局，上证综指遇阻半年线属于正常技术调整，而且经过连续4天快速上涨后出现一定的获利回吐也无可厚非。随着新能源以及电子科技板块的启动，板块轮涨的特征依然

保持，说明市场仍会不断创造新的投资亮点。预计市场近期将继续在2900点到3150点的区间震荡蓄势，通过充分换手为后市突破行情积累能量，近期中小盘股票炒作依然是投资者关注的主要焦点。

中投证券分析师建议投资者利用市场震荡主动调整仓位和持股结构，激进型投资者可增仓至八成以上。预计“两会”期间低碳、电子信息等新经济，消费等民生，缩小东西部发展差距等区域经济振兴都将会受到与会代表热议，相关板块也可望成为市场关注焦点，投资者可紧跟热点波段操作。

股份总数为3000万股，其中网下发行数量为600万股，为本次发行数量的20%，网上发行数量为2400万股，为本次发行数量的80%。申购简称为“亚太药业”，申购代码为002370。该股发行价为每股16.00元，对应市盈率为39.90倍。参与本次网上申购的单一证券账户申购委托不少于500股，但不得超过1.3万股。

七星电子(002371)本次发行股份总数为1656万股，其中网下发行数量为331.2万股，为本次发行数量的20%；网上发行

数量为1324.8万股，为本次发行数量的80%。申购简称为“七星电子”，申购代码为002371。该股发行价为每股33.00元，对应市盈率为47.83倍。参与本次网上申购的单一证券账户申购委托不少于500股，但不得超过1.3万股。

理财·基金
兴业银行协办
电话:65925588 65925533

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

四大行业将受益“两会”行情

□据 中国证券网

摩根大通董事总经理、中国证券及大宗商品主席李晶发布“两会展望”报告，称“两会”的召开在中短期内将对部分受惠于政府支持政策的行业构成利好，例如农业、医药及医疗机械行业和新能源行业。

李晶认为，2010年中国经济“保增长”压力不大，重点和难点是“促转变和调结构”。两会对于新的一年经济发展的重点必将放在把握好政策实施的力度与节

奏，处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通货膨胀风险的关系，推动经济发展方式转变取得实质性进展。

李晶预计，两会将尤其关注与改善民生相关的问题，第一是惠农政策；第二是关于增加经济适用房等保持房价稳定的政策，考虑到房价屡创新高，政府已取消大力支持房地产市场的若干刺激政策，两会的议题可能会涉及抑制炒房热潮，防止房地产价格大幅攀升；第三是医药改革；第四是新能源政策。

2月股基均获得正收益

□据 《中国证券报》

在刚刚过去的2月份，沪深300指数上涨了2.42%，偏股型基金均取得了正收益，同时业绩出现一定分化。从中国证券报记者了解到的情况来看，部分基金在春节前就开始积极加仓，迎接节后的反弹行情。有关券商的测算显示，开放式偏股基金仓位在2月末出现了大幅上升，达到85.89%。

基金重仓22家ST重组

□据 金融界网站

据统计，截至2月底，共有22家ST公司披露了2009年年报。记者发现，其中一些公司的前十名流通股股东花名册上，出现了公募基金的身影。总体看来，受基金追捧的ST公司数量相当有限。

ST马龙(600792)2009年年报显示，其前10大流通股东中有1只公募基金和2只公募一对多产品，且均隶属于汇添富基金旗下，其中汇添富价值精选(爱基，净值

值，资讯)持有ST马龙(600792)120万股，占其流通股的0.95%，位列前10大流通股东第3位。

而ST鲁置业(600223)的2009年年报显示，截至报告期末，公司前十名流通股股东中，共有8个基金。其中，汇添富均衡增长持股3137.6万股，成为公司的第一大流通股股东；易方达、华安、工银瑞信等多个基金公司均榜上有名。其中尤以易方达基金最值得一提，该公司旗下5只基金集体持有ST鲁置业(600223)的股权。

两公司IPO过会

□据 《上海证券报》

证监会公告，苏州胜利精密制造科技股份有限公司、浙江尤夫高新纤维股份有限公司IPO过会。

3月5日，发审委将审核大连壹桥海洋苗业股份有限公司、秦皇岛天业通联重工股份有限公司、兰州佛慈制药股份有限公司、杭州杭氧股份有限公司主板IPO，及北京碧水源科技股份有限公司、北京当升材料科技股份有限公司的创业板IPO申请。

预披露材料显示，壹桥苗业拟在深交所发行1700万股，发行

六公司周五上会

后总股本6700万股，募集资金2.48亿元；天业通联拟在深交所不超过4300万股，发行后总股本1.71亿股，募集资金3.27亿元；佛慈制药拟在深交所发行2020万股，发行后总股本8078万股，募集资金2.45亿元；杭氧股份拟在深交所发行7100万股，发行后总股本4.01亿股，募集资金7.8亿元。

创业板审核也将开张。碧水源拟发行不超过3700万股，发行后总股本1.47亿股，募集资金5.66亿元；当升材料拟发行2000万股，发行后总股本8000万股，募集资金1.72亿元。

3月钢企涨价潮到来

□据 《上海证券报》

钢企的涨价潮已经在3月如约到来。继上周末河北钢铁上调线材和螺纹钢价格后，昨日，山钢和三钢闽光等钢厂也均宣布调高3月钢材价格。

3月1日，山东钢铁集团出台3月上旬螺纹钢价格政策，价格上涨幅度在每吨50元至200元。福建三钢闽光也上调了3月产品价格，幅度在每吨30元至120元。而在上周末，河北钢铁集团也出台了2010年3月份价格政策，线材、螺纹钢出厂价格每吨均上调100元，小螺纹在大螺纹基础上每吨加价200元，三级螺纹钢

在同规格二级钢价格基础上每吨加价100元。

另据统计，上周，国内多家螺纹钢和线材生产企业调整了出厂价格，9家钢厂出厂价格维持稳定，19家钢厂对出厂价格进行了小幅上调。可以看出，此轮钢厂涨价潮虽然幅度不大，但节奏频繁。

对于涨价理由，业内认为，一方面线螺价格上涨属春节后惯例，而近期矿价、煤焦等原材料价格又再次上涨，钢厂正在通过涨价转移成本压力。3月1日，品位在63.5%的印度粉矿到岸价每吨138美元至141美元，超过了2009年度最高价格。